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令和２年度 学校教育アンケート（保護者）集計結果 

足立区立古千谷小学校 

家庭数：４３６人 提出数：３７７枚 提出率：８６．５％ 実施期間：令和２年１２月１６日～１２月２５日 

 

 

 

 

 
 

 

68 235 55 10 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1本校の教育目標について、よく理解し家庭でも共有している。

1 2 3 4 5

43 206 100 21 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2子供は、自ら進んで学びに向い新しい考え方や方法を見つけ出していく力が付いている。

67 188 92 20 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3子供は「古千谷小学校 学習のきまり」を守り、進んで学習する習慣を身につけている。

92 218 52 123

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4子供は、国語・算数の基礎的な学力を身につけている。

65 128 101 50 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5子供は、英語に親しみ、英語を学ぶことに楽しみを感じている。

肯定的回答６４．３％⇒△６６．０％ 

肯定的回答６９．４％⇒▼６６．７％ 

肯定的回答８１．９％⇒△８２．２％ 

肯定的回答４３．３％⇒△５１．２％（+7.9） 

肯定的回答７７．２％⇒△８０．３％ 

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 分からない 
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57 112 129 75 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6子供は、進んで読書に取り組み、本を読むことに楽しみを感じている。

1 2 3 4 5

104 214 32 3 23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7子供には、人権を尊重し、生命を尊ぶ気持ちが育っている。

108 211 41 8 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8臨時休校・分散登校中の学校からの課題提供や担任の支援は十分行われていた。

95 194 63 23 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9臨時休校・分散登校中、子供は、学校からの学習計画にそって家庭学習ができていた。

78 199 30 4 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10学校は、いじめのない学校づくりに取り組み、効果を上げている。

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 分からない 

肯定的回答４７．２％⇒▼４４．８％ 

肯定的回答８０．７％⇒△８４．４％ 

肯定的回答８４．６％ 

肯定的回答７６．７％ 

肯定的回答６３．８％⇒△７３．５％（+9.7） 
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82 191 29 2 73

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11学校の人権尊重の意識は高く、どの子の人権も十分尊重されている。

1 2 3 4 5

116 202 48 5 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12子供は、自分に自信をもち、生き生きと学校生活を送っている。

65 190 93 25 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13家庭では「生活がんばりカード」を活用し子供の生活習慣の改善に役立てている。

98 188 67 16 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14子供は、体育学習や体を動かす遊びを通して体力が付いてきている。

114 205 22 1 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15学校は、防災、防犯、不審者対応などについて計画的に指導して安全を確保している。

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 分からない 

肯定的回答６５．０％⇒△７２．５％（+7.5） 

肯定的回答８１．０％⇒△８４．４％ 

肯定的回答６５．８％⇒△６７．６％ 

肯定的回答７６．３％⇒▼７５．９％ 

肯定的回答８８．８％⇒▼８４．６％ 
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113 200 47 13 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16家庭では、携帯電話やインターネット、SNSに関わる適切な利用などについて

子供と話し合い、家庭でのルールを決めている。

1 2 3 4 5

123 183 55 14 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17家庭では、子供の家庭学習をいっしょにやったり、確認したりしている。

198 153 22 22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18家庭では、子供の登下校の時刻を決めたり、確認したりして把握している。

152 198 19 62

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19学校から出される「学校だより・学年だより」などの情報提供はわかりやすい。

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 分からない 

肯定的回答８１．４％⇒△８３．１％ 

肯定的回答８２．９％⇒▼８１．１％ 

肯定的回答９１．４％⇒△９２．８％ 

肯定的回答９２．６％⇒△９３．１％ 


